
 

 

 

 

 

１ 筆箱
ふでばこ

の重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② 筆箱の重さは何 ですか。 
（10 点） 

 

 

２ 重さは何 ですか。  （80 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

 

③            ④ 

 

 

 

 

 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 1－① 

3g-11-1-1 

教科書 

p.23～25 

教科書 

p.23～25 

5ｇ 

240ｇ 

260ｇ 750ｇ 

220ｇ 160ｇ 



 

 

 

 

 

１ 筆箱
ふでばこ

の重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② 筆箱の重さは何 ですか。 
（10 点） 

 

 

２ 重さは何 ですか。  （80 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

 

③            ④ 

 

 

 

 

 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 1－② 

3g-11-1-2 

教科書 

p.23～25 

教科書 

p.23～25 

5ｇ 

240ｇ 

270ｇ 710ｇ 

480ｇ 250ｇ 



 

 

 

 

 

１ 筆箱
ふでばこ

の重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② 筆箱の重さは何 ですか。 
（10 点） 

 

 

２ 重さは何 ですか。  （80 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

 

③            ④ 

 

 

 

 

 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 1－③ 

3g-11-1-3 

教科書 

p.23～25 

教科書 

p.23～25 

5ｇ 

240ｇ 

290ｇ 730ｇ 

520ｇ 170ｇ 



 

 

 

 

 

１ ランドセルの重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② ランドセルの重さは 

何 ですか。 （10 点） 

 

 ③ ランドセルの重さは何  何 ですか。 （10 点） 

 

 

２ 重さは何  何 ですか。  （40 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （30 点） 

 ① ２ 500 ＝        ｇ 

 

 ② 4000 ＝  ㎏ 

 

③ 1090 ＝   ㎏   g 

点 組   名前 

月   日 重さ 2－① 

3g-11-2-1 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

20g 

1300g 

1㎏ 300g 

2500 

4 

1 90 

1kg500g 3kg200g 



 

 

 

 

 

１ ランドセルの重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② ランドセルの重さは 

何 ですか。 （10 点） 

 

 ③ ランドセルの重さは何  何 ですか。 （10 点） 

 

 

２ 重さは何  何 ですか。  （40 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （30 点） 

 ① ２ 300 ＝        ｇ 

 

 ② 3000 ＝  ㎏ 

 

③ 1070 ＝   ㎏   g 

点 組   名前 

月   日 重さ 2－② 

3g-11-2-2 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

20g 

1300g 

1㎏ 300g 

2300 

3 

1 70 

1kg200g 3kg400g 



 

 

 

 

 

１ ランドセルの重
おも

さをはかりました。 

① このはかりのいちばん小さい 

１めもりは、何 を 表
あらわ

して 

いますか。 （10 点） 

 

② ランドセルの重さは 

何 ですか。 （10 点） 

 

 ③ ランドセルの重さは何  何 ですか。 （10 点） 

 

 

２ 重さは何  何 ですか。 （40 点） 

①            ②     

 

 

 

 

 

 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （30 点） 

 ① 3  800 ＝        ｇ 

 

 ② 5000 ＝  ㎏ 

 

③ 1080 ＝   ㎏   g 

点 組   名前 

月   日 重さ 2－③ 

3g-11-2-3 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

教科書 

p.26～27 

20g 

1300g 

1㎏ 300g 

3800 

5 

1 80 

3kg700g 1kg400g 



 

 

 

 

 

１ ボールをかごに入れて、重
おも

さを 

はかりました。 

① かごの重さは 150 です。 

下の図の（ ）にあてはまる数を 

書きましょう。 （20 点） 

 

 

 

② ボールの重さをもとめましょう。 （式 10 点、答 10 点） 

式
しき

  

                 答え       え 

 

２ 130 の箱
はこ

に、1    200 のさくらんぼを入れると、 

全体
ぜんたい

の重さは何    何 になりますか。  （式 10 点、答 10 点） 

式  

                 答え       え 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （40 点） 

 ① 1km＝      ｍ 

 

 ② 1    ＝      g 

 

③ 1ｍ＝       mm 

 

④ 1L ＝       mL 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 3－① 

3g-11-3-1 

教科書 

p.30～31 

教科書 p.29 

教科書 p.29 

全体の重さ（   ） 

ボールの重さ かごの重さ 
□ （   ） 

1000 

220ｇ   
370ｇ－150ｇ＝220ｇ 

1㎏ 330ｇ 
130ｇ＋1㎏ 200ｇ＝1㎏ 330ｇ 

1000 

1000 

1000 

370 

150 



 

 

 

 

 

１ みかんをかごに入れて、重
おも

さを 

はかりました。 

① かごの重さは 300 です。 

下の図の（ ）にあてはまる数を 

書きましょう。 （20 点） 

 

 

 

② みかんの重さをもとめましょう。 （式 10 点、答 10 点） 

式
しき

  

                 答え       え 

 

２ 200 の箱
はこ

に、1    500 のさくらんぼを入れると、 

全体
ぜんたい

の重さは何    何 になりますか。 （式 10 点、答 10 点） 

式  

                 答え       え 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （40 点） 

 ① 1km＝      ｍ 

 

 ② 1    ＝      g 

 

③ 1ｍ＝       mm 

 

④ 1t ＝       mL 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 3－② 

3g-11-3-2 

教科書 

p.30～31 

教科書 p.29 

教科書 p.29 

全体の重さ（  ） （   ） 

みかんの重さ かごの重さ 
□ （   ） 

1000 

1kg500g   
1kg800g－300g＝1kg500g 

1㎏ 700g 
200g＋1㎏ 500g＝1㎏ 700g 

1000 

1000 

1000 

1 

300 

800 



 

 

 

 

 

１ りんごをかごに入れて、重
おも

さを 

はかりました。 

① かごの重さは 140 です。 

下の図の（ ）にあてはまる数を 

書きましょう。 （20 点） 

 

 

 

② りんごの重さをもとめましょう。 （式 10 点、答 10 点） 

式
しき

  

                 答え       え 

 

２ 150 の箱
はこ

に、1    400 のさくらんぼを入れると、 

全体
ぜんたい

の重さは何    何 になりますか。 （式 10 点、答 10 点） 

式  

                 答え       え 

 

３ □にあてはまる数を書きましょう。 （40 点） 

 ① 1km＝      ｍ 

 

 ② 1    ＝      g 

 

③ 1ｍ＝       mm 

 

④ 1t ＝       mL 

 

点 組   名前 

月   日 重さ 3－③ 

3g-11-3-3 

教科書 

p.30～31 

教科書 p.29 

教科書 p.29 

全体の重さ（  ） （   ） 

りんごの重さ かごの重さ 
□ （   ） 

1000 

1kg160g   
1kg300g－140g＝1kg160g 

1㎏ 550g 
150g＋1㎏ 400g＝1㎏ 550g 

1000 

1000 

1000 

1 

140 

300 


